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A Belügyminisztérium tájékoztató és propagandatevékenysége 
az elmúlt években fejlődött, s jelentősen hozzájárult a belügyi 
szervek eredményes munkájához, a lakosság és szerveink közötti 
kapcsolatok erősítéséhez.
A lakosság még teljesebb tájékoztatása érdekében a Belügymi
nisztérium információs és tájékoztatási rendszerét, a sajtó- és tö
megtájékoztatási szervekkel a kapcsolatot tovább kell fejleszteni. 
A sajtó- és tömegtájékoztatási lehetőségek jobb felhasználásával 
elő kell segíteni a közvélemény formálását, a lakosságot is érintő 
belügyi tevékenység fokozott ismertetését, valamint a lakosság 
bizalmának, segítőkészségének elmélyítését. Meg kell valósítani a 
Belügyminisztérium, a sajtó- és a tömegtájékoztatási szervek kö
zötti egycsatornás tájékoztatást. Ennek érdekében

m e g p a r a n c s o l o m :

1. A BM Titkárság szervezetében a BM Sajtóiroda és a BM Ta
nulmányi és Propaganda Csoportfőnökség Propagandaosz
tálya összevonásával a BM Sajtóosztály (a továbbiakban: Saj
tóosztály) létrehozását.

2. A Sajtóosztály a Belügyminisztérium központi sajtótájékoztató 
és propagandaszerve. Feladata a lakosság részére a belügyi mun
kát érintő napi események és a propaganda körébe tartozó in
formációknak a sajtó, a rádió, a televízió, és a filmhíradó útján 
(a továbbiakban: hírközlő szervek) történő továbbítása.

3. A Sajtóosztály:
— munkakapcsolatot tart az MSZMP KB Agitációs és Propa

ganda Osztály, a Minisztertanács Tájékoztatási Hivatala, a 
Magyar Távirati Iroda, a Magyar Rádió, a Magyar Televí
zió, valamint a Magyar Újságírók Országos Szövetsége il-
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letékes vezetőivel, képviselőivel, továbbá a rendőri tudósí
tókkal ;

— rendszeres és folyamatos tájékoztatást ad a lakosságot érin
tő belügyi vonatkozású napi eseményekről és a propagan
da körébe tartozó információkról — előzetesen jóváhagyott 
terv szerint vagy külön utasításra — az illetékes szerv ve
zetőjével egyeztetve a Magyar Távirati Irodának, a Magyar 
Rádiónak, a Magyar Televíziónak, valamint az országos na
pilapoknak ;

— intézkedik egyes híranyagokkal kapcsolatban a Belügymi
nisztérium illetékes vezetője részéről javasolt és általam en
gedélyezett hírzárlat végrehajtása érdekében;

— előkészíti és szervezi a Belügyminisztérium vezetői által 
tartott saj tókonferenciákat;

— a hírközlő szervektől beérkező, a belügyi munkát érintő 
anyagokat ellenőrzés céljából koordinálja a Belügyminisz
térium illetékes vezetőivel, és engedélyezi azok közlését;

— a jóváhagyott terveknek megfelelően a Belügyminisztéri
um illetékes vezetőinek egyetértésével engedélyezi a lakos
ság részére készült propagandafilmek, a Kék fény, valamint 
kiállítások bemutatását;

— a hírközlő szervek útján elősegíti a bűncselekmények meg
előzését, felderítését, a közrend és a közbiztonság megszi
lárdítását, a belügyi tevékenység népszerűsítését;

— megszerzi a hírközlő szerveknél történő nyilvános szerep
léshez az országos parancsnokok, csoportfőnökök, főkapi
tányok és ennél magasabb beosztású vezetők részére a szük
séges miniszteri engedélyt;

— a személyi állomány többi tagja esetében a nyilvános sze
replést véleményezi;

— feladata továbbá a belföldi és külföldi belügyi lapokban és 
folyóiratokban a BM Kollégium tagjai nyilatkozatainak 
közzétételéhez és különböző rendezvényeken történő rész
vételeinek tudósításához szükséges miniszteri engedély 
megszerzése, a többi vezetők vonatkozásában a vélemény 
megadása.

4. Külföldi hírközlő szerveknek és tudósítóknak olyan híranya
got, amely a magyar hírközlő szerveknél nem került nyilvá
nosságra, csak a Külügyminisztérium útján lehet adni.

5. A Sajtóosztály a szervezési feladatok végrehajtása után 1979. 
március 1-től az alábbi tagozódásban kezdje meg működését:
a) sajtóalosztály,
b) propagandaalosztály.

6. A rendőr-főkapitányságokon a lakosságot érintő belügyi vo
natkozású napi eseményekkel kapcsolatos tájékoztatást, a he
lyi hírközlő szerveknél az állomány részére a szereplést a rend
őr-főkapitány engedélyezi.
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A helyi hírközlő szervekkel a munkakapcsolat tartása, továb
bá a tőlük beérkező híranyagok ellenőrzése — a rendőr-főka
pitány előzetes jóváhagyásával — közlésének engedélyezése, 
valamint a propagandafeladatok szervezése a rendőr-főkapi
tányságok titkárságainak feladatkörébe tartozik.
A Sajtóosztály nyújtson segítséget a rendőr-főkapitányságok 
lakosságot érintő sajtó- és propagandatevékenységéhez, a helyi 
hírközlő szervekkel való együttműködéshez.

7. A Sajtóosztály működését szabályozó előírásokkal — az új fel
adatokra figyelemmel — a BM Titkárság ügyrendjét ki kell 
egészíteni, valamint a Belügyminisztérium tájékoztató- és pro
pagandatevékenységét szabályozó miniszteri utasítást 1979. 
február 28-ig ki kell dolgozni, és azt a BM Titkárság vezetője 
jóváhagyásra hozzám terjessze fel.

8. Ez a parancs kiadása napján lép hatályba. A Sajtóosztály mű
ködésének megkezdésével egyidejűleg a 0016/1964. számú mi
niszteri utasítás, valamint a 19/1972. számú miniszteri utasí
tás és végrehajtási utasítás hatályát veszti.

BENKEI ANDRÁS s. k.,
belügym iniszter
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Készült: 550 példányban.
Kapják: állam titkár,

miniszterhelyettesek, 
főcsoportfőnök-helyettesek, 
országos parancsnokok, helyetteseik, 
csoportfőnökök, helyetteseik, 
önálló és beosztott osztályvezetők,
BM iskolák parancsnokai, 
rendőr-főkapitányok, helyetteseik, 
rendőr-főkapitányságok PB titkárai, 
rendőr-főkapitányságok személyzeti osztályvezetői, 
rendői’kapitányság vezetők,
országos parancsnokságok területi szerveinek vezetői.
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